m WA= - M| ZH'Y

o
M7l s e AHES IR Y0 E 278D

g Hg Al Ze 40t lojs o] a2
S2, ORI 0| FH AZS ARO| O|2A|E St HI|HR| 7} eIHo| U i o
JbelR F2Z g B2 AHOI2ED SHE, O/ OFR 0 ZAIHO| of3h Stakal g eIk 7}
MR 22 WS 4 ol FE msf £ spitolt,

M7 £0| 2O|X| &1, MZE glon), 22| g0 AN ZHE MK ¢ 4 glod,

| .
AH&st= ®21717|7F Aot O 91H-80| §lojX|= A2 OfL|tt

1. Ao L EEL
OIMl= MMl §2C EHZAM, QAo MO QAVEH QMo YT = TH O TFIt
S2X &[4, o8 ™At gLt

- m|=0| HAHTI Y NN HEEE BP

-717|9] 2% SO LHE MI|AHH|9 Qg M RE20 WEEE FL

- D Holof AN 2ME0f BY|o MAUTMR UM EE NS AL FR
- S22 QIsto] FI|O|LIXITt QNS Sof WHEIE FP

ohd, & 2o L2 OI2 ChA| S0t dE S 20 UCH [MatM Z2H XK E LX|5H |
7|82 & XNESHA &=

2 =52 SO7tX| Rote = of= Lyt
SO ZUCHSIEEE CHA| & $122 S8R BEE o= & 7HX| &
7171 S 2AMA BRI +4

| 3 =S CIotA| Rot@ls d90= BXl, +HXEY| EX S oot

g

2
Mjot
i)
I
ie)
$0
n

=
u I
J
rga =
Jjord
rx
mé °
I
I
it
o

-— - -

rot ok

)

n
mn

rQrot ikl
o

n>

)l
0—?'— A
o

RS ofl 2 A

3. A
A HM SO B SHREE =EA7IX| RFE=Ch

E=O 2 M7|7|7|& WR|X| =

CISICICICICIOICNN
bl
Elrlo

WEHZ|of = HEA §AFZE AHEStL SU-EBH S5 AFESHA| B=Ct
=Z0|AL Y o H71|7|7|= AHESHA| =Lt
HiME M2 7teX S0 HEB)REE0| A= AE AHESHA| Y=Lt

S%FE (ESTI PN [e] =4



o I+
7_L.r=_ & om o
T 10 TH -
1o o u__.. Ho o = o7
x_.ou__/lLl.mP = A & |_|__|A|o ~N -
i K 2o W 0° N 3 =
Ly 70131 ol - T N o
KO ] S No RO Aoo_._ L__L|_._ Hio N
M3 " & L < = < =y Rr <
w.._meu|o_A L|_|.A_| < S Kio 0% 0% oF D DR My ~
gl ok EE s T S = < AN gt o] R
dEms o m W Bl & &I, w_H 3 b <
0 Jo T © _ Kl o - < KES N > o131
Rl < K TK o = Jo . H — 1r T HH & KT
BT S 0 oy of ol°? = <0 o = o5 _ o5
e NS Sl = R o LY e N ol KF i
5 2 W e & o D T + %! - %0 S fo K
R4S o] 3 ~N 0 =0T 1361<0 & S o3 Tl= LH I < . oo o1
o K 50 I il & 30—l zo < L0 &4 H U olls ol i
IF R o™ 2 = Eral a0 — N onfd -0 N oF o s -
dr < i RN o s Jf 2 a - NTT =5 N T - ulo &r =
s < K e == U0 W —uus D or K 5%
K1 B0 =T R = 0o o o o o= w10l &K o 155 - KT
STRUE X & gme drm % . Whs RZLUS s R
TP - 0 Syar il B <2 EN ) S=Ble =5 E&%
_AUM_.ig ._.__._|.rr__ un__no_em_ﬁ - A1 Ro%o._ SR P_A_ﬂ% M._u_n._ommuo o110 alo ,%_
fo 77 flo T & 10 Z 503 ~ o = o 0K TuE F0° X oy 0 3151y
fn =y B0 [ i T2 = KT D oF N= oumtHIT X 0| < RIUKT ™
- = A._ﬂ_A 1 il _l._O_ _|_I_/7 . _Am_.__ el i
|_.__ALO_O__.A 1o - = 1 = = o O — ] ~ K -0 n 6O olS .__Algu_n__lg [
o7 ¢ o ulodu oFsy DN EmS RE ER Tox s T B g
o M mr e Bl =1 o KM 0 =+, RKo W IS 0 UK
— 4 =n oy = ot KF=8 N0 = K20 S = —oF
o HIrTY Masie  ENDET Rigd Tho = ol iz omft Zs
ZI S o T O MWWE moﬁam_rlﬂm_ o < = [0 77 HHwﬁﬁ_._ g T 10 % =5 Mﬂﬂ,
Kol T ool K RS K T T < = 3511 350 s = = 1101 %0 oo 1T o U o
< L — &1 o0 M msEs< - < m__.____._ r Ene O = — Kl
uoMooBI ML = Jﬂﬂx T A~ o N o F1<0 10 rozn S oo X <<k molﬁ
oal 5| =2 o — = 2 X = — Y
pEEaLs < KBl A8 S R ®ROD =R= R IR0 o <o Kol z0 ool
SRR K BN ReQ_Hg Mgl ujoS 3 ar K Fopus K MO op s 2
] Q_OLI T N .15 X oS o X Jod :_OI_I - I_A_|O_LL| O_=._ — == |_”__._._._ Q_OJlll I-.AI._Hn.uHO K
K TwroEPn R o= < o WHSD R0 Bk U & Pl or <K =< g
PEHWSE ol w2 S Kous e 5 mPlw xoMRE <Rw T80
Ww_ﬂ%%e_eu_m N Wm._wu[n% D TSI _._uﬂ__w o= 2 o gl = k! 3 SRt XSOl
RERHRNE N REat 22 oS5 g ot X ARRE Rotn I i) o R
NRWBER< B Eggg K W R RN = RN X Tl peNoo SR §E%%
nmobwir X R mwr GpR i k< Ko = T3 KU g oM R S SHED HS P
SR HTmHm & KOl RKK TIKE % 3 5 oK U5 12 %0l o RIK RS < 0] =
rl N RIGORIKI & K- &4 30l ojo T B S W SR —an TRl 1 ojo o
HORIRD K ik U il MHr &k g0 — — =, 0 =) muH_._
OISR =X —uouu N KU 0= _u_.a|.A._Axo no | =~ 813 [}
SINIKE wilo C XN - ., 1O rolos
K OL_AO ﬂ//._\_”_.__n_lmrA_ ﬂ_ m_._._ Lm TN mﬂ_O“_O
OWT  TRIRURT

S%FE (F)olMlo|=



2171 eIMof OjX|l= e

6.

ou=0 00 L = mu
ol ol x._%mﬂmﬁﬁﬂzl
34 W2 HN KGO
< KO ¢ K S KO
va oT}ud% MK BRK
S Mo re
0 U &> QB
o_=._ =0 _._._._O|1O.F LH
lHo _ <Umy T g or
= w0 OFo| N __— — 01~ &
ol K T oTT0E I |
2 B o= ponRR T W
S W Q0RO g3 o
3 T I ,I_MAT Al I 1o -
E R )
IS K lp<0on Y =% ol T 10
Uk-Ho Lo — 7o Juolk = N R T
oF Lo IR o_auwe__goﬂo.%mﬂ.r. A1)
R B KT oTRrED [LETES uo
Ro™ Ol 215 g g 5 ©
o S OMONED S LR U )R L
%oEe | MEUommIel Mgl =
Sy A RO AW Rl S .
OF go 8l o XWg .HXP =z o ©!
MU SR WU H R gy, 2 UK M 0 M or
~ =830l o M B T 5 = fod - <0 RO A._u_uw_a_awm 8o o <
RO R gl o mmETkws  COFl gL o muX &
Rr N B ofn RO Olsum™ o =<VK ol IR R W RV o
K| & R OF Nl o KON & = < 2y B0 K2 — N goguop<l
KR 0l of ST TR g S WAN OWIE
rRRH X =T 2000l S TSR W suwo™ o BON
1255 T2 7S s =3 & i oF 5
=M = 80 50 2T WEss  woizaa - Ao
RN ITE — |L|L|.._A_|._. L) gEx 9 il o KM
ROTURUOL =i 70 o — B0—0O K K =2 i Lo
&0 — 7 3T K o EE N K0RTS T o __N3llolol N wNood o_ﬂmow
m4A_|._,/|Wx._ a_o__mquAmO+OJ_A|LI_._Hﬂ TSmO M mizoRiniZoR
SEnEs | ol WONIRFWHa  Euwmmz o oS oZF
for Forgom | WP X olgrioR R CRISROR Mk 2 EEEE
K Meml%ﬁug_._._ou_._mom__'_n Ziouoool K A= QD=
N <001/ T <{H oM — <0 o Th N o o

1 *

7.

| A
;E_I_

S%FE (ESTI PN [e] =4

2hSS €2

of MFZL NO = =H
o

b 165mA

—

£E0
[S)

S
ELCHH 82.5mANM =



Ztoll et ch2 A LiEr

b

e
o
o

-eIMo] M g Th2F 1,0000001A 2,0000 HEO| MEIZ X

OIX| LHojl S 2= MFo| Al

5 Ko
Ho.% S
Far S —
.u?x.mE HE Mo _
K4 K = == n
=k RIK &kl ol ol
o mE_iI__ = =
_u_._O I_|_|__|I llm Mm_”_ l“
o NS Tl ZHR
= mﬂo_ il B Uokr 3 o}
— s
= UKL Kt orpnR S0
- ol = zoi ™ NN
0 = o joll
B = R Koz oz DMy
oF _ ol_mao____ 3 4 OF W_M R ool
oF X = KT B mios SR xs
= %0 = . &1 lx
=y B0 ool bl
W5 o5 PR IET e of U
o x_.O |_._._|_._.O_A |_._._H_
u My wk Hf N OUBO N LR
= h= o D <F
1 2 W z0dHoT I ol ™ —
A._n__ 0380 = o= U0 S
“n o K A._LOLW._OHF_.”OLOH_l
~o {0 S JdoF Bl od=1 <K
z == KO- po o &3 =
- gl | —— —r < H E_E |
™ %ll_h_l K4~ om |._.AILWI—_/IO_ O_n_M
Ko =9 1 Klo ol % ol =25l #ir OF K- o1
=, 0%, 55 B0 O RO 355
5 DNoR %031 5] 3 <=0 RI o)) EUFW
._Jolo n./_q/__w_m .Momvll_ml .AL.AOL_._O“_“_n_ﬁl._.Or._LoE_ﬂ._Aﬂ
X o g-x¥ PR RIE0GI R
ol O R'IN
.__Al._ Oﬂ_/m._h_”__A._
I__ .anA 100 ol N . —.- &
<r |J.H|TN|O|_|EI [ T
10 .. || E
O_ I_MU[”wo_ﬁ - b, M
uE o ol =
momis R’ _
4 ...liIﬁ K
o +o=_m+o+A oy
| W Surs o K
._O_ JlL_A_AlH_ _I|_ |
. _/lmwm mH_ K
T —SgK o Ko Kr
) p:_o.x K Rr KD
- R UERl o0 A
3 olHIB 3l oF <
OL [ I .
[qV}

S%FE(—’:‘-)OIHIOIE



Yo 7| =CHH

4 AF

VS
(]

Zt
(=}

0.

or
<
- H| oo
ofo Y Rr
Kol ~

RO M-

<

- ofo [ K2
-0} i I
< T RORO .

u|r
<D

<r

<d

ol min
0t A AT
0 < ok X
or Jlo ofr &l
an Ee]

S0| AIREZ| 7RI A2k
2UE

7

=

EXTEL

=

A2t

=01

=

T

olK

ﬁ%ol_
Ko =r
o< K
oRl 35 M1
PAlENI S

— am

S%E (F)ol4jo| =

10%

25%




